

*Нина делится впечатлениями об автошколе "Аспект". Итак отзыв об автошколе "Аспект":*

Приветствую Вас, уважаемые читатели данного сайта!!! Хочу поделиться с Вами своими «злоключениями», связанными с обучением на получение прав. Появилось время на эту забаву, вот и отправилась в автошколу «Аспект», находящуюся там же где и проживаем. В нашем районе это автошкола «Аспект», расположенная по адресу: Ул. Веерная, д. 30, корпус 6. Конечно же, читала отзывы о ней, отзывы совершенно разные и хвалили, и ругали. Ни к чему конкретному от прочитанных отзывов я не пришла, подкупала шаговая доступность от дома, вот я и отправилась к ним.

Пообщалась с администратором, к моему стыду, не запомнила ее имени и отчества, просто она не представилась, преподаватель теории как-то раз произносил вслух ее ФИО, но я не запомнила. Порадовало, что у них есть группы, время обучения в которых можно выбирать это были дни понедельник среда по утрам, эти же дни, но вечером, вторник четверг также по утрам и соответственно вечером, ну и группы выходного дня, но вот они только утренние. Мне посчастливилось и на уроки правил дорожного движения я могла ходить не пропуская. Преподаватель очень понятно объяснял материал, но вот очень не лестно отзывался о девушках за рулем, о нарушителях за рулем, все это в очень грубой форме и это из урока в урок, сложилось впечатление, что он ненавидит всех, кто уже водит автомобиль и тех, кто будет это делать в будущем. При том было очевидно, что на дороге кому бы то ни было нарушавшему правила, выражаясь простым языком, хулиганящим на дорогах, вследствие чего происходит ДТП, он никогда ничего не скажет. Вот и остается ему, будучи переполненным ненавистью, выливать ее на учеников. Но, повторюсь, материал он дает превосходно. Где-то на 6, или 7 занятие по теории пришли инструкторы по практике и стали разбирать нас, от «Аспекта» их трое, не могу рассказать обо всех, но поделюсь своими впечатлениями непосредственно о том, который обучал меня. Очень, очень, очень хорошо обучает, спокойный, не орет, все внятно и доступно объясняет, автомобиль, на котором он обучает Hyundai accent. Автодром располагается рядом со станцией метро «Юго-западная». Фамилии я не знаю, но преподаватель по теории Александр Васильевич, а отличный автоинструктор Юрий Николаевич. Учитывая, что экзамены в ГАИ еще впереди, окончательного отзыва я не могу оставить о данной автошколе, напишу, когда буду уже с правами, но сейчас эмоции исключительно положительные. Если кому-то будет полезна эта информация, я буду счастлива. Рада была поделиться с Вами. Всем удачи, и всего самого хорошего!!!